
 

 



 



 

 

 



2. Ma trận IFE 

Số thứ 

tự 
Các yếu tố bên trong 

Trọng 

số 
Điểm 

Điểm theo 

trọng số 

1 Có thị phần lớn 0.12   

2 
Phương thức sản xuất khép kín, nhanh chóng, 

thuận lợi ở các khâu 
0.11   

3 
Thương hiệu lâu năm, đã được định vị trong 

lòng khách hàng 
0.13   

4 
Kết quả kinh doanh hiệu quả, thị trường còn 

nhiều tiềm năng 
0.11   

5 Năng lực cạnh tranh trong ngành tốt 0.13   

6 Cơ cấu bộ máy chưa linh hoạt, còn cồng kềnh 0.08   

7 
Công tác quảng cáo chưa thường xuyên, ít được 

đầu tư 
0.08   

8 
Chưa có bộ phận Marketing, mẫu mã chưa đa 

dạng 
0.08   

9 
Nguồn vốn đầu tư vào sản xuất kinh doanh còn 

hạn chế 
0.08   

10 Trình độ của người lao động còn thấp    

TỔNG    

 

Câu 2 (5 điểm): Anh/ Chị hãy vẽ sơ đồ quản trị chiến lược toàn diện. Cho biết bước nào là quan 

trọng nhất trong quá trình quản trị chiến lược. Giải thích tại sao bước này quan trọng nhất? 
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TS Từ Đông Xuân 

TP. Hồ Chí Minh, ngày 02 tháng 11 năm 2023 

GIẢNG VIÊN RA ĐỀ 

X
Hứa Trung Phúc

 

 


